



Следствие проверит информацию СМИ о получении малолетними термических ожогов роговиц глаз в общеобразовательном учреждении



По фактам, изложенным в публикации СМИ, следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве, организовано проведение доследственной проверки.

Из сообщения следует, что 25 первоклассников попали в больницу с термическими ожогами роговиц глаз. Также в статье указывается, что дети получили данные ожоги в общеобразовательном учреждении.

Следователи проводят проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

решение.

03 Марта 2020

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/1445098/anti_corruption/anti_corruption/Normativnie_pravo_vie_akti_i_inie_akti_v